
NPO 法人 静岡情報産業協会 

 

2019 年度 第４回 理事会 議事録 

 

開催日時：令和元年 7月 30日（火） 16:00～17:10 

開催場所：静岡商工会議所 ４０１会議室 

出席者：(理事)森永春二副理事長（議長）、久保田光二副理事長、稲葉豊穂 

     漆畑晃司、小林裕敏、白崎利哉、村松克己、渡邉治彦 

 （監事）上田和博、小谷勇、吉兼正哲 

     （オブザーバー）前田憲吾（静岡市商工部経済政策課） 

委任状：石井潔、北川幹根、岸本道明、斎藤弘幸 (以上、敬称略) 

欠  席：なし 

事務局：桜井俊秀 

 

開会 森永副理事長あいさつ 

     「SIIA の存在を広く知らしめ会員拡大を図るためにも、開かれた SIIA をめざして

 定例会開催や理事会公開など、あらゆる手を尽くして行きたい」との挨拶の後

 議事に移った 

 

議事 森永副理事長が議長に就任し以下の議事に入った 

 

１． 報告事項 

（１） 会員情報（個人会員 2名入会） 

① 島田久美子会員 7 月 10 日 理事会承認～会費請求書発送済み 

② 関谷綾子会員 7 月 22 日 理事会承認会費請求書発送済み 

     ＊森永副理事長より、「次回例会にお二人を理事会に招いたら如何か」との提  

  案があったので、それに向けて検討します（事務局） 

 

（２） 故石田卓也氏（イプリオ代表取締役＝SIIA 会員）「お別れの会」参列 

本日、齊藤理事が SIIA を代表して、東京都内で開かれる「お別れの会」に参

列いただき、SIIA からの香典を奉納いただくことを報告 

 

（３） 運営委員会報告 

① 人材育成・教育研修部会 

１） 深圳視察ツアー報告 



２） 会員ニーズ対応セミナー「テレワーク導入の現状と課題」 

         ・・・以上 2点について、別添報告概要に従って報告 

３） ‐オブジェクト指向設計講座（8/24～26,9/26～28）募集状況 

・・・本日現在 10名（1 名追加希望あり） 

  従来から、受講者あるいは企業から好評を得ているので、申込   

  み締切りまで更なる募集をお願いしたい 

４） 今後の活動 

a. 高等学校との連携事業 本年度は島田商業高校からの要望

を受けたものの、日程や内容に難しさがあるため、ITに特化した

内容（プログラム）により、タイミングをみて日程を決定する ⇒ 

結果を見て、次年度以降、静岡商業高校などに横展開を図る 

b. IT 技術者講座（RPA をテーマに LTS 様に依頼） 

11 月頃開催に向けて検討中 

c. 小学生向けプログラミング（4～6年生対象）冬休みの開講をめ

ざしコサウェル様に依頼中。先ずは会員企業内に募集し、ＩＴに

関わる親の後ろ姿も学んでもらう 

 

② ビジネスマッチング部会 

１） 会員ニーズセミナー後の会員交流会 別紙報告書参照 

２） 今後の予定としては、相談コーナー以外に会員拡大をめざし、コミ

ュニティ的な集まりを検討したい 

 

③ 人材開拓推進部会 

１） 夏季インターンシップ募集状況と実施日程 

   現在までに７名が応募（静岡大学学内ベンチャー「NoKin」の協力   

   を得て実施） 

２） 8/27 の部会で最終確認のうえ 9/2～9/6 の間に開催予定 

３） 東京コンピュータサービス、エルティーエス、ユニテック、静鉄情報

センター、東京コンピュータサービスの順で実施 

４） Web セミナー 

本年度は、SBS静岡新聞社の「新卒のかんづめ」を採用し、採用日

程が早まる中で、9月には募集を開始したい。10 社限定で、11 月

～12月 On Air のスケジュールを考えている。 

本日、同社を招いてヒアリングを行ったので、今後見積り提出の後

に確定したい（別添提案書参照） 



予算枠としては、既に総会承認済みだが、次回理事会が 9月開催

となるので、見積りは理事 ML で送付し、了解を得たい 

 

④ 山梨県大学就職指導研究会との意見交換会 

 現在は、実施未定の状態だが、声がかかれば稼動の予定 

 

２． 協議及び審議事項 

（１） 次年度海外視察と候補地の検討（本年度の成果と反省を踏まえて＝

協議 

① 参加者を出した企業の感想は概ね好評であり、次年度も同様企画は

企画すべきとの意見が多い 

② 候補地としては、本年度の成果を見る限り、参加者は代わるので同様

の企画でも全く問題はない 

③ まだ時間もあるので、引き続き他の候補地についても発掘して行きなが

ら、深圳視察に絞り込んでいけば良い 

④ 今回、深圳視察にあたり、深圳市駐日経済貿易代表事務所を通じて

現地視察の斡旋をお願いしていたので、先ずは礼状を出して、次年度

に向けた準備も始めたい（礼状は 7/31 付で郵送しました＝事務局） 

 

（２） ＳＩＩＡウェブサイトの改修提案 

① 現在のウェブサイトでは、セミナー等の申し込みがＦＡＸでしかできない

構造のため、ウェブ申込み機構を追加して、サービス向上を図りたい 

② 理事会の書類はセミナーや研修会における配布物（データ）をペーパ

ーレス化して、常時ウェブを通じてダウンロード可能にしたい⇒役員、会

員、会員外と、階層に分かれるが、当初はパスワード制限もかけて理事

会などの内部の書庫機能から始めることを考えている 

③ 上記２点については、ウェブサクセスに管理をお願いしている関係で、

改修作業の見積りを提出いただいており、今から回覧するので、承認を

お願いしたい 

 

（３） ＳＩＩＡパンフレット更新 

① 事務所所在地の移転に伴い SIIA パンフレットの更新が必要になったが、

この際Ａ３両面の４ページ物から、Ａ４裏表の２ページとコンパクト化し、

その代わりに常に新しい情報を提供する方法として、表紙にＱＲコードを

印刷することで、公共の場などに懸架していただき、ＳＩＩＡのＰＲに役立

てることを目的とする 



② パンフレット制作は、従来通り共立アイコムに依頼し、見直し案に対する

見積り２案（５００部 or１０００部）を回覧するので承認をお願いしたい 

③ ２号議案、３号議案に対する審議 

① ＳＩＩＡウェブサイト改修に係る見積り案 ・・・ 2 件ともに承認 

② ＳＩＩＡパンフレット製作に係る見積り案 ･･･ 1,000 部で承認 

＊両見積書は別添コピー参照ください。 

 

（４） 2020 年 SIIA 創立 30 周年 

① 本日は、時間も残り少なく集中した議論はできないので、まずは次年度

何らかの形で周年事業を実施するかを諮ったところ、「何かの形では実

施すべき」との声があり、賛同もあったので、どのように進めるかを諮っ

たところ、「人材育成・教育研修部会とビジネスマッチング部会」に担当

を依頼したらどうかとの意見があり、運営委員長を通じて、8月の運営

委員会で検討することとなった 

 

（５） 会員交流の機会拡大の検討 

① 森永副理事長の開会挨拶にもあったように、ＳＩＩＡの発展拡大のた

めに、よりオープンなものにして行くことが大事であり、そのための機

会創出を今後検討して行きたいが、今回は時間切れのため次回以

降に申し送る 

② 1 点だけ報告すると、静岡商工会議所との関係が最近希薄になっ

ており、同じ方向を向いて事業や活動を進めることが必要との認識

を稲葉相談室長と桜井事務局長の間で確認し、例えば「小規模事

業者向けアプリ」の開発または事例紹介をＳＩＩＡベンダー会員に募り、

商工会議所を通じて会員企業に広めたらどうか」というアイディアを

頂いたことを披露した 

 

３． 連絡事項 

（１） 役員用名刺印刷の件 

7/30 にメールで再度ご案内 

 

（２） 8 月理事会休会と 9月理事会 

9 月 24 日（火）１６：００～１７：００ 

静岡商工会議所 401 会議室にて開催予定 


